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Jarní zasedání Mezinárodního měnového fondu 2023

Měnový úřad pro digitální měny (DCMA) spouští
digitální měnu Mezinárodní centrální banky (CBDC)

prnewswire.com/news-releases/the-digital-currency-monetary-authority-dcma-launches-an-international-central-
bank-digital-currency-cbdc-301793163.html

WASHINGTON , 10. dubna 2023 /PRNewswire/ – Dnes na jarním

zasedání Mezinárodního měnového fondu (MMF) v roce 2023

oznámil Měnový úřad pro digitální měny (DCMA) oficiální spuštění

digitální měny mezinárodní centrální banky (CBDC), která posiluje

měnovou suverenitu zúčastněných centrálních bank a je v souladu s

nedávnými doporučeními pro politiku kryptoaktiv navrženými MMF.

Univerzální monetární jednotka (UMU), symbolizovaná jako znak

ANSI, Ü, je z právního hlediska peněžní komodita, může provádět

transakce v jakékoli vypořádací měně zákonného platidla a funguje

jako CBDC k prosazování bankovních předpisů a k ochraně finanční

integrity mezinárodního bankovního systému.

https://www.prnewswire.com/news-releases/the-digital-currency-monetary-authority-dcma-launches-an-international-central-bank-digital-currency-cbdc-301793163.html
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Banky mohou připojit kódy SWIFT a bankovní účty k peněžence

digitální měny UMU a provádět přeshraniční platby podobné SWIFT

prostřednictvím digitálních měnových kolejnic zcela obcházet systém

korespondenčního bankovnictví za nejlepší velkoobchodní směnné

kurzy a s okamžitým zúčtováním v reálném čase.

V rozhovoru s MMF s Tobiasem Adrianem , finančním poradcem

Mezinárodního měnového fondu, prohlásil: „Přeshraniční platby

mohou být pomalé, drahé a riskantní. nedostatek společného aktiva

pro vypořádání spolu se společnými pravidly a řízením. Představte si

však, že by existovala multilaterální platforma, která by mohla zlepšit

přeshraniční platby – a zároveň transformovat devizové transakce,

sdílení rizik a obecněji finanční uzavírání smluv.“

Podle Darrella Hubbarda , výkonného ředitele DCMA a hlavního

architekta UMU, "Tato vize vyjádřená MMF je přesným řešením,

které DCMA poskytuje centrálním bankám po celém světě."

Přijetím architektury veřejného měnového systému s globální

lokalizací lze UMU nakonfigurovat tak, aby fungovala v souladu s

předpisy centrálního bankovnictví každé zúčastněné jurisdikce.

George Walker , partner ve společnosti Practus, LLP, specializující se

na mezinárodní právo, zprostředkoval setkání mezi DMCA a MMF,

uvádí: „Ačkoli MMF oficiálně nepodpořil Universal Monetary Unit,

při revizi Whitepaper DCMA a v týdenních týmových diskusích MMF

dosud nevznesl žádné námitky proti devizovým sazbám UMU a

jejímu přístupu k měnové suverenitě."

Podle Darrella „UMU se nepokouší narušit mezinárodní měnový

systém. Pokud je to pravda, posiluje ho tím, že pomáhá MMF

dosáhnout jeho deklarovaného mandátu zajistit ekonomickou a

finanční stabilitu svým členským státům. UMU mění hru v tom, jak

kříž - přeshraniční platby jsou prováděny a zmírňují sezónní a

systémové znehodnocení místní měny."
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Legislativa modelového zákona o univerzální měnové jednotce byla

vypracována ve spolupráci s několika suverénními státy. V této

navrhované legislativě by UMU neměla být uzákoněna jako zákonné

platidlo pro vyjednávání domácích cen nebo mezinárodních

obchodních dohod. Namísto toho legislativa navrhuje, aby byla UMU

uzákoněna jako doplňková peněžní komodita pro uchovatele

hodnoty, zmírňující potenciální sezónní a systémové znehodnocení

místní měny a nabízená jako platební měna v době vypořádání.

Obchodníci a obchodní partneři by mohli akceptovat UMU za

ekvivalentní tržní hodnotu za své zboží a služby oceněné v jakémkoli

národním zákonném platidle. UMU má ve své peněžence zabudované

prémiové směnné kurzy a může převést jakoukoli částku v měně

vypořádání na ekvivalentní částku UMU.

Universal Monetary Unit je kryptoměna přepracovaná od základů

tak, aby podporovala centrální bankovnictví a regulované finanční

instituce. Obsahuje důvěryhodný konsensus protokol, Staked Proof

of Trust (SPOT) protokol a multidimenzionální DLT (mDLT)

schopný podporovat libovolnou účetní knihu aktiv nebo pasiv

umožňující kompletní služby digitálního bankovnictví a

mezinárodních obchodních plateb.

DCMA zavádí Universal Monetary Unit jako Crypto 2.0, protože

inovuje novou vlnu kryptografických technologií pro realizaci

veřejného peněžního systému digitální měny s rozšířeným rámcem

pro přijetí zahrnující případy použití pro všechny konstituce v

globální ekonomice.

O měnovém úřadu pro digitální měny (DCMA) –

DCMA je světovým lídrem v prosazování digitálních měn a inovací

měnové politiky pro vlády a centrální banky. Členy v DCMA jsou

suverénní státy, centrální banky, komerční a maloobchodní banky a

další finanční instituce. 

 
https://dcma.io

https://c212.net/c/link/?t=0&l=en&o=3832293-1&h=1982335286&u=https%3A%2F%2Fdcma.io%2F&a=https%3A%2F%2Fdcma.io
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O Universal Monetary Unit (UMU) – 

Universal Monetary Unit (UMU), také známý jako Unicoin, je inovací

v kryptografii úložiště hodnoty poháněné umělou inteligencí (AI).

Přijímá rámec měnové politiky centrálního bankovnictví, aby zajistila

nepřetržitou nákupní poptávku, minimální kolísání cen a roční cíle

oceňování aktiv. 

 
Kopie Bílé knihy UMU je k dispozici na jejích webových stránkách. 

 
https://umu.cash
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